

DFK-04-290-385/KP/2013

Warszawa, dnia 14 sierpnia 2013 r.

Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907) Zamawiający odpowiada na pytanie do SIWZ zadane przez wykonawcę w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Świadczenie usług cateringowych podczas spotkań i konferencji organizowanych w GUS**” – nr sprawy: 49/BA/PN/2013; ogłoszenie o zamówieniu numer 325290-2013 z dnia 12-08-2013.

Pytanie

Jaka jest minimalna ilość osób na spotkaniu/lunch/śniadaniu?

Odpowiedź Zamawiającego

Minimalna ilość osób na spotkaniu/lunch/śniadaniu wynosi 4.

Pytanie

Jaka jest szacunkowa przewidywana ilość spotkań w Radomiu?

Odpowiedź Zamawiającego

Szacunkowa ilość spotkań w Radomiu min. 1 do max 3.

Przewodniczący
Komisji Przetargowej

KONSULTANT
Wydział Planowania
i Zamówień Publicznych

Jan Kozłowski